

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

39034 *Corrección de errores del anuncio de 11 de noviembre de 2010, del Instituto Nacional de Administración Pública (INAP), licitación del procedimiento abierto para el Tratamiento y difusión del fondo documental de la biblioteca del INAP, gestión bibliotecaria y atención cualificada a usuarios. Expediente 295/2010.*

En el BOE n.º 274, del pasado 12 de noviembre de 2010, se publicó anuncio de licitación cuyo objeto era el tratamiento y difusión del fondo documental de la biblioteca del INAP, gestión bibliotecaria y atención cualificada a usuarios. Advertido error material en los apartados 4 y 5 del anuncio, se procede a su correcta publicación:

Donde dice:

"4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 288.135,59 euros. (IVA (%): 18,00. Importe total: 340.000,00 euros."

5. Garantías exigidas. Provisional (importe): 8.000,00 euros. Definitiva (%): 5."

Debe decir:

"4. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 144.067,80 euros. (IVA (%): 18,00. Importe total: 170.000,00 euros."

5. Garantías exigidas. Provisional (importe): 4.000,00 euros. Definitiva (%): 5."

Madrid, 15 de noviembre de 2010.- La Secretaria General, María Sol Serrano Alonso.

ID: A100083943-1